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OOpsACHHTE, IOYEMY Ha NIEPBOM H BTOPOM HAKIOHHBIX YYacTKaX pasHbIe
YIJIBI HAK7TOHA TpadHKa.
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MEHBIIE SHEPTHH




image9.jpeg
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113-3a TOTO, UTO Y aTFOMHHHA CTAlIa MOMOKATEIBHASL TEMIIEpATypa
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Takoro He MOXKET OBITh, 3TO OIMHOKA HA rpaduKe:
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PaccunTaiiTe, CKOIBKO TEIUIa MOJBOJHIOCH K IHIHHADY 32 1 MHHYTY.
TemnoeMKocTh amoOMHHHA 880 JUK/Kr*°C, TEIIOEMKOCTh BOfel 4200
JUK/KT*°C, TemmoeMkocTh Ibia 2100 JUK/Kr*°C, yaenbHasd TeILIoTa
TUIAaBIEHHA 612 334 KJDK/KT.
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PaccunTaiiTe Maccy BOJBI B IOJOCTH.
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JIBa ILI0BIA JI0DKHEI TIEPELIEITE PEKY. JIIA 3TOTO NMEPBEIH U3 HHX PENIHIT
IONACTh H3 TOUKH HA OJHOM GEpery PeKH B IPSIMO NPOTHBOMOTOKHYIO
TOUKy Ha JpyroM (GOpOThCA C TEUEHHEM), BTOPOIf ke — BCE BPeMsi
TepKaTh Kype (MaxaTh PyKaMH) IepIIeHIHKYIAPHO TEUSHHIO, a XK KyJa
CHECET TyJa H cHeceT. CKOPOCTh TEUEHHS PEKH Vp, CKOPOCTH ILTOBLOB
OTHOCHTEIBHO BOJEI Vyy;, IIHPHHA PeKH d.
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KaKOM YCIOBHH?
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CMOSKET JIH BTOPOIf IIOBEIl BEIOTHHTS 3aIyMaHHOE, H, €CIH 4, TO IPH
KaKOM YCIIOBHH?
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Jla, IpH Vo™ Vp
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Ja, mpH Tr000M COOTHOIIEHHH MEKITY CKOPOCTAMH
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Hert, mpu m060M COOTHOIMIEHHH MKy CKOPOCTAMH
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Kakoe BpeMd t; /11 3T0T0 I0TpeCyeTcsa HEPBOMY ILIOBIY?
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Kakoe BpeM1 t; 171 3TOr0 IOTPeSyeTcs BTOPOMY ILIOBITY?
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BHYTpH AQTIOMHHHEBOTO ITHHIDA HMeETCA TePMETHHAat MOTOCTb,
3aTOTHEHHAs BOJOH H HeGOIBITHM KOTHYECTBOM BO3AyXa. Macca
ATIOMHHHEBOTO LHTHHApPa 60 r (6e3 ydera BOJBI, Haxoismedcs B
TOTOCTH). 3Ha9aTbHO METHEAP OXTaIakoT 10 TeMIepaTypst -10 °C,
3aTeM K HeMy HATHHAIOT OYeHb MEJUICHHO MOXBOIHTS Terio. Temro
TIOIBOIAT C IOCTOAHHOH CKOPOCTBIO (32 KakKIYI0 CeKyHIy UHTHHIDY
TIepelaeTcs OJHHAKOBOE KONHYECTBO TellTa). BELT mocTpoeH rpaduk
3aBHCHMOCTH TeMIIEPATY DI HHTHAIPA OT BPEMEHH.
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OOBACHHTE, TI0YeMy B TeUeHHE JTHTETBHOTO OTPEe3Ka BPEMEHH, HAUHHAL
¢ 15 MHH, TeMIepaTypa LHIHHIPA HE YBETHUHBAIACh, HECMOTPA Ha
TOIBOIMOE TEILIo?




image3.jpeg
TeI10 YX0OHIO B OKPY-KAIOIIYIO CPERY
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ATOMHHHH 0071a/1aeT 0COOBIMH CBOHCTBAMH
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